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Príhovor  

 
 

Vážené dámy a páni, 

 
Rok 2021 bol pre spoločnosť GALVEX, spol. s r. o. plný zmien a nových riešení. Ako 

už štandardne, sme museli riešiť situáciu ohľadne ochorenia covid – 19 a všetky nariadenia, 

ktoré sa v tomto období často menia. Na záver roka, musíme zhodnotiť, že sa nám situáciu 

podarilo dobre zvládnuť a nemala výrazný vplyv na fungovanie firmy. Portfólio aj objemy 

našich, ale aj zmluvne vyrábaných produktov sa nám podarilo udržať. 

 

Rozšírenie skladovacích priestorov výstavbou nového skladu v areáli je na časť 

prerušené, kvôli kúpe už postaveného skladu v rámci Banskej Bystrice, kde v roku 2022 

plánujeme presťahovať časť súčasných  skladov. 

 

Keďže ani v roku 2021 sa nám úspešne nepodarilo ukončiť projekt serializácie, 

rozhodli sme sa s aktuálnym partnerom spoluprácu ukončiť.   

 

Náš skúsený tím zamestnancov sme doplnili o asistentku oddelenia zabezpečovania 

kvality, vedúcu obchodného oddelenia, vedúceho marketingového oddelenia, sanitárku 

a pomocnú silu v penzióne Banská Štiavnica. 

 

Získali sme územné povolenie na rozšírenie našej podnikateľskej činnosti. Aktuálne sa 

pracuje na projekte pre stavebné povolenie. Začiatok stavby sa odhaduje v roku 2024. 

 

Na záver príhovoru by som sa rád poďakoval všetkým zamestnancom, dodávateľom, 

odberateľom a partnerom za celoročnú spoluprácu. 

 

Ing. Martin Kamas 

prokurista 
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Správa o činnosti 
Výroba 

 

Objem aj charakter výroby bol porovnateľný s minulými rokmi. Nastali drobné personálne 

zmeny, ktoré sme museli riešiť (školiť nových zamestnancov, meniť zabehnuté stereotypy 

a podobne). Plánujú sa aj investície do zmodernizovania strojového vybavenia vo výrobe 

a v oblasti primárneho a sekundárneho balenia. Tieto projekty sú zatiaľ v začiatkoch a ich 

realizácia je plánovaná na niekoľko rokov, od výberu technológie až po jej inštaláciu.  

 

Kvalita 

 

Rozšírili sme oddelenie riadenia kvality o nový priestor, kde sme umiestnili nové zariadenie 

na testovanie vzoriek surovín a hotových produktov. Personálne sa nám stav nezmenil. Výkon 

a kvalita strojového vybavenia je dostatočná na všetky skúšky, ktoré bežne vykonávame. 

Zložité a hlavne málo vykonávané skúšky uskutočňujeme v externých, zmluvných 

laboratóriách.  

 

 

Odbyt 

 

Predaj v roku 2021 dosiahol úroveň 4 049 969,- EUR čo predstavuje nárast oproti roku 2020 

o 9,43 %. Situácia ohľadne covid 19, ktorá negatívne zasiahla hospodárske výsledky 

mnohých firiem sa u nás neodrazila. Firma vyrábala plynule celý rok, aj napriek problémom 

s dodávkami surovín a obalov sa nám s veľkým nasadením podarilo plynule zabezpečovať 

výrobu aj expedíciu našich produktov.  Naša firma ako jedna z mála, nezaznamenala pokles 

tržieb. Vzhľadom ku charakteru práce naši zamestnanci po zdokladovaní zdravotného stavu 

pracovali celý rok prezenčne, nebolo nutné riešiť home-office a s tým spojené zvýšené 

náklady na prevádzku. 

 

Investičné aktivity 

 

Zariadenie, ktoré bolo zaradené do prevádzky minulý rok, využívame a bolo na ňom 

vykonaných aj niekoľko projektov pre zmluvných partnerov. 
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Bol vypracovaný stavebno-realizačný projekt na prístavbu skladu, vybavené územné a aj 

stavebné povolenie. Napriek tomu, sa prijalo rozhodnutie kúpiť už postavený sklad, ktorý sa 

časom bude využívať na skladovanie surovín, obalov a hotových výrobkov v rámci Banskej 

Bystrice.  

 

Zmodernizovanie technologického vybavenia vo výrobe je stále reálnejšie, už sú známi 

dodávatelia / výrobcovia, riešenia a požiadavky. Zariadenie by sa mohli objednať v roku 

2022. 

 

 

Ľudské zdroje 

 

V roku 2021 pracovalo vo firme 49 zamestnancov, z toho 

Konatelia spoločnosti    2 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Prokurista     1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaní) 

Manažér zabezpečovania kvality  1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie výroby    17 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie riadenia kvality   9 (z toho 6 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie zabezpečovania kvality  3 (z toho 3 vysokoškolsky vzdelaní) 

Oddelenie registrácií    1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Obchodné oddelenie    5 (z toho 2 vysokoškolsky vzdelaní) 

Ekonomické a personálne oddelenie  2 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Oddelenie technického zabezpečenia 1 (z toho 1 stredoškolsky vzdelaný) 

Oddelenie informačných technológií  1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Marketingové oddelenie   1 (z toho 1 vysokoškolsky vzdelaný) 

Stredisko Banská Štiavnica   5 

 

V roku 2021 bolo do firmy prijatých 5 nových zamestnancov na oddelenie zabezpečovania 

kvality, obchodné oddelenie, marketingové oddelenie, oddelenie riadenia kvality a Penzión 

Banská Štiavnica.  

Prijímanie nových pracovníkov bude pokračovať aj v roku 2022. 
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Životné prostredie 

 

Firma Galvex spol s r. o. ani v roku 2021 nerealizovala aktivity, ktoré by priamo súviseli so 

znečisťovaním životného prostredia.  

Aby sa znížili negatívne dopady na životné prostredie firma už dlhodobo separuje odpad 

nielen z výroby a balenia produktov, ale aj na úrovni zamestnaneckého prostredia. 

Zamestnanci boli vyškolení, aby sa správali zodpovedne voči životnému prostrediu 

a separovali odpad, ktorý vytvárajú pri každodenných činnostiach.  

Firma aktívne prispieva do recyklačného fondu, vykonáva kontrolu odpadových vôd. a stále 

spolupracuje s firmou RNDr. Hauerová Jana, ktorá rieši problematiku odpadového 

hospodárstva pre našu firmu. 


